
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 692 

 

На 3 юни 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Цветозар Томов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Йорданка Ганчева, Емил Войнов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Георги 

Баханов, Красимир Ципов 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Силвия Стойчева 

3. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Севинч Солакова, Елка Стоянова, 

Любомир Георгиев, Цветозар Томов, Силвия 

Стойчева, Красимир Ципов, Георги Баханов 

 

ПРИСЪСТВАХА: Димитър Димитров, Цветозар Томов, Емил 

Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Камелия Нейкова и Гергана Стоянова 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. ч. и ръководено от 

господин Цветозар Томов – зам.-председател на Централната 

избирателна комисия. 

* * * 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Добър ден, 

колеги!  

Имаме необходимия кворум за започване на днешното 

заседание – в залата сме 10 членове на Централната избирателна 

комисия. 

Дневният ред, който предлагам, включва три точки: 

1. Доклади по административни преписки. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

3. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

По точка първа докладчици сме аз, колегите Матева, 

Солакова, Ганчева, Войнов, Димитров, Стоянова и Георги Баханов – 

това са колегите, заявили участие в тази точка; по точка втора 

доклад има колежката Силвия Стойчева и по точка трета – Севинч 

Солакова, Елка Стоянова, Любомир Георгиев, Цветозар Томов и 

Силвия Стойчева. 

Има ли предложения за промени на дневния ред, или за 

включване в някоя от точките на така представения проект на дневен 

ред? Не виждам предложения. 

Предлагам да гласуваме дневния ред на днешното заседание. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Започваме с първа точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Колеги, аз ще започна по точка първа с доклад за сведение и 

запознаване.  

Постъпило е уведомително писмо от госпожа            С.                

С., с което тя уведомява Централната избирателна комисия в 

качеството й на работодател, че считано от 21 май тази година при 

Централната избирателна комисия е учредена синдикална 



3 

организация към Национална федерация „Търговия, услуги, 

контролни органи и туризъм“ на синдиката „Подкрепа“. 

С останалата част от съдържанието може да се запознаете. 

Писмото е качено във вътрешната мрежа. Докладвам го, за да се 

запознаем с него като колективен работодател. 

Госпожо Матева, имате думата в първа точка. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам писмо от областна 

администрация Пловдив с вх. № ЦИК-НС-17-197-3/30.05.2025 г. С 

това писмо ни се изпраща писмена резолюция с номер, посочен в 

резолюцията на проф. д-р             Х.           Я., областен управител на 

област Пловдив, с която резолюция се прекратява производството по 

административна преписка, изпратена на областния управител, за 

издаване на наказателно постановление въз основа на съставен Акт 

за установяване на административно нарушение № 9 от 16 април 

2025 г. от Централната избирателна комисия. Както са изискванията 

на Изборния кодекс наказателно постановление в този случай, за 

нарушенията, за които е съставен актът, се издава от областния 

управител и ние сме изпратили цялата административна преписка. 

Мотивите за това са изложени на няколко страници, но основното е, 

че съгласно чл. 34, ал. 1 изречение второ, предложение първо от 

ЗАНН не се образува административнонаказателно производство, 

ако не е съставен АУАН в продължение на три месеца от откриване 

на нарушителя. 

Тъй като областният управител на област Пловдив е с 

аграрно образование, юристите, които са я консултирали, не са 

прочели чл. 34 от ЗАНН в цялост, а именно изключението, което 

дава възможност по Изборен кодекс, актовете за съставяне на 

административно нарушение да бъдат съставяни в двугодишен срок 

от извършване на нарушенията. 

Предлагам и ще възложа на юристите да извършат проверка 

какви действия може да предприеме Централната избирателна 

комисия за уведомяване на областния управител и евентуално 

отмяна на тази резолюция, ако е възможно, както и да бъде 
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извършена проверка. Ще ви предоставя информация за всички 

актове за установяване на административни нарушения на 

председатели на СИК, които не са изпълнили задължението си за 

включване на устройствата за видеонаблюдение на 27 октомври в 

изборите за народни представители, които са съставени от ЦИК и са 

изпратени на областните управители за издаване на наказателни 

постановления – дали са издадени такива наказателни 

постановления, или има и други такива резолюции, и ще ви 

информирам допълнително. 

Докладвам ви писмо от Министерството на регионалното 

развитие и благоустройството с вх. № ЦИК-02-96-10/02.06.2025 г. С 

това писмо министърът ни уведомява, че на заседание на 

Министерския съвет е възложено от министър-председателя на 

Република България, Министерството на регионалното развитие и 

благоустройството да извърши проучване на възможността за 

осигуряване на подходящи помещения държавна собственост за 

съхранение на техническите устройства за машинно гласуване, 

включително с допълнението да бъдат предоставени в управление на 

Централната избирателна комисия по реда и условията на Закона за 

държавната собственост – предполагам, че става дума за 

помещенията. Това ще бъде въпрос на допълнително обсъждане 

между Централната избирателна комисия и Министерския съвет, тъй 

като други становища сме изразявали в писмата, които сме 

изпращали до Министерския съвет. 

Във връзка с това възлагане от министър-председателя, 

министърът на регионалното развитие и благоустройството изисква 

от нас да изпратим информация какви следва да бъдат помещенията, 

в които да се съхраняват тези машини, какво е подходящото място – 

складови помещения или подобни, и на какви условия да отговарят, 

за да могат да правят проучванията. 

Колеги, от 11 май 2021 г. до 15 май 2025 г. сме изпратили 

36 писма до Министерския съвет в различните му състави, в част от 

които сме изпращали пълните изисквания и документация, свързана 
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с необходимостта на какви условия да отговарят помещенията, в 

които следва да се съхраняват машините за гласуване. Въпреки това 

ви предлагам и ще възложа на администрацията да изготви писмо-

отговор, към което да приложим отново цялата документацията с 

изискванията, на които трябва да отговарят помещенията и 

складовете, в които ще се съхраняват машините за гласуване.  

Предлагам на следващо заседание да остане докладът за 

гласуване на писмото, за да видим какво е подготвено като 

преписка. 

Колеги, предлагам все пак да гласуваме, че с писмо до 

министъра на регионалното развитие и благоустройството, с копие 

до Администрацията на Министерския съвет, ще изпратим цялата 

необходима информация и документация, както е изпращана и до 

момента, на министъра на регионалното развитие и 

благоустройството, за да може да се търси подходящо помещение 

държавна собственост за склад за съхранение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Други предложения има ли? Не виждам. 

Гласуваме предложението на докладчика. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-НС-21-188-26/02.06.2025 г. Това е от процесуалния 

представител на Централната избирателна комисия по делото със 

„Сиела Норма“ АД, което води „Сиела Норма“ АД срещу 

Централната избирателна комисия. 

Вчера, 2 юни 2025 г., беше съдебното заседание в Софийски 

апелативен съд по въззивното търговско дело. Както знаем от 

предходно писмо от процесуалния представител, изготвена беше 

експертиза, допусната с определение по делото за насрочване. Сега с 

това писмо ни е изпратена молба, подадена от процесуалните 
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представители на ЦИК по делото, с което е оспорена експертизата и 

ни се изпраща информация, че в съдебно заседание, след като е 

оспорено заключението на вещото лице, е поискана и е допусната 

повторна тройна съдебно-техническа оценителна експертиза, която е 

допусната от съдебния състав и е възложено на ЦИК да внесе 

депозит в размер на 6 хиляди лева. Указана е сметката, по която 

следва да бъде внесен депозитът, така че ви предлагам да гласуваме 

да бъде внесен депозитът и да бъде изпратен платежният документ 

на процесуалните представители на ЦИК, за да го представят по 

делото. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Предлагам да 

гласуваме внасянето на този депозит от 6 хиляди лева. 

Други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Последният ми доклад за момента е 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-193/03.06.2025 г. относно 

осигуряване на допълнителни средства по бюджета на ЦИК за 

извършване на трансфери към общини за изплащане възнаграждения 

на общинските избирателни комисия. Тъй като ми беше дадена в 

момента, в който влизах на заседанието, сега ви я докладвам за 

запознаване.  

Моля да се запознаете с нея, ще се запозная и аз с докладната 

записка. Приложен е и текст на проект на писмо до министъра на 

финансите и предлагам в по-късната част на заседанието да ми 

върнете възможността за доклад, за да направя предложение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Госпожо 

Солакова, имате ли готовност по тази точка? 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, на основание чл. 20, ал. 4 от 

Закона за статистиката бюджетните предприятия следва да 
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представят годишен отчет за дейността си заедно със статистически 

данни и финансови документи, като редът, начинът и сроковете за 

представянето на тази информация съгласно ал. 5 на чл. 20 от Закона 

за статистиката се определя със съвместна заповед на председателя 

на НСИ, изпълнителния директор на НАП и изпълнителния 

директор на Агенцията по вписванията. Заповедта се обнародва в 

„Държавен вестник“. 

Във връзка с това е представена докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-192/02.06.2025 г. заедно с приложени попълнени формуляри 

съгласно утвърдените със заповедта, за която стана дума в началото 

на моя доклад.  

Предлага се ЦИК да одобри за подаване по електронен път в 

НСИ изготвените статистически справки по електронен път. 

Докладвам ви за запознаване, за да може, ако имаме възможност, в 

по-късната част на днешното заседание да гласуваме изпращането на 

доклада по електронен път, като срокът е 30 юни тази година. 

Докладвам ви по повод на писмо, което сме получили от 

Окръжен следствен отдел към Окръжна прокуратура – Пловдив, във 

връзка с едно досъдебно производство за едно лице. Изпратили сме 

писмо до „Информационно обслужване“ АД да ни предоставят 

информация дали лицето е подало заявление за гласуване извън 

страната в изборите за членове на Европейски парламент на 9 юни 

2024 г.  

Получили сме отговор с вх. № ЦИК-НС-08-2311-

3/30.05.2025 г. Във връзка с писмото на Окръжен следствен отдел с 

вх. № ЦИК-НС-08-2311-1/28.05.2025 г. предлагам да изпратим 

отговор, в който да посочим, че лицето е подало електронно 

заявление за гласуване извън страната в изборите за членове на 

Европейски парламент от Република България и за народни 

представители на 9 юни 2024 г. през интернет страницата на ЦИК с 

линк към съответната информация съгласно списъка на 

потвърдените заявления на нашата страница, допълнителна 

информация, че в заявлението е посочено мястото за гласуване – 
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Федерална република Германия, град Мюнхен. Лицето е гласувало в 

секция № 102 в Мюнхен в изборите на 9 юни 2024 г. Проектът на 

отговор е във вътрешната мрежа. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Има 

ли коментари и предложения? Не виждам. 

Режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, от Печатницата на БНБ сме 

получили няколко писма с вх. №№ ЧМИ-06-203 и индекси 2, 3, 4, 5, 

6 и 7 от 30 май – всички те са адресирани до общини, в които има 

насрочени частични избори за кметове на 15 юни с машинно 

гласуване. 

Писмата са адресирани с копие до Централната избирателна 

комисия. Уведомяват кметовете на общините – Столична община, 

Марица, Минерални бани, Пещера, Сандански и Троян, че съгласно 

писмо от Централната избирателна комисия на основание чл. 464,  

11 от Изборния кодекс, разходите следва да бъдат заплатени от 

общинските бюджети и прилагат проформа фактура със съответната 

стойност за изработка на ролките със специализирана хартия. 

Докладвам ви писмата за сведение. 

Писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-17-174-4/03.05.2025 г. от А.          

А. Пише ни, че нашето решение е след дата 16-и, за които избори 

преди това тя е поставила въпрос. Подготвих проект на отговор, но 

тъй като намерих отговор, изпратен до Централната избирателна 

комисия, гласуван на 29 май 2025 г., с което писмо уведомяваме 

госпожа Апостолова, че за изборите през 2025 г. се дължат 

възнаграждения, определени с Решение № 4170-МИ от 27 март 2025 

г. на Централната избирателна комисия, поради което ви предлагам 

да остане за сведение. 
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Колеги, получили сме писма от общините, в които има 

насрочени частични избори. Ще си позволя да не ги цитирам по 

входящи номера, за да не губя време. Те са във връзка с подадени 

заявки до Печатницата на БНБ с копие до Централната избирателна 

комисия за изработка на хартиени бюлетини, както и информация 

във връзка с част втора на избирателния списък за произвеждане на 

частичния избор. Нямат подадени заявления, нямат включени в част 

втора граждани на друга държава – членка на Европейския съюз, 

затова всички те са за сведение на ЦИК. 

За сведение ви докладвам и писмо с вх. № ЦИК-02-

284/27.05.2025 г. от министъра на финансите – указание за 

допълнение на указанията от 7 февруари 2019 г. „Насоки за 

подпомагане процеса по изготвяне на финансовите обосновки към 

проектите на актове на Министерския съвет“, с копие по резолюция 

до главния счетоводител за запознаване и съобразяване. 

От Народното събрание сме получили писмо с вх. № ЦИК-

03-273/21.05.2025 г. с приложени оправдателни счетоводни 

документи за разходите, извършени за сметка на Централната 

избирателна комисия за топлоенергия, електроенергия, вода за месец 

април 2025 г. на обща стойност 3945,99 лв. В тази връзка е 

представена докладна записка с вх. № ЦИК-25-189/27.05.2025 г. 

заедно с приложен контролен лист за извършен предварителен 

финансов контрол.  

Въз основа на извършената проверка се изразява становище с 

предложение за одобряване на разходите и плащането по тези 

счетоводни документи. 

Предлагам ви да одобрим разхода в размер на 3945,99 лв., 

който да бъде изплатен. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения има ли, колеги? 

Гласуваме предложението на докладчика. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте по точка първа. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпила информация с вх. № ЦИК-НС-04-357-4/30.05.2025 г. от 

„Информационно обслужване“ АД относно лице. Припомням, че на 

предходно заседание ние повторно изпратихме искане за получаване 

на информация във връзка с постъпило писмо за лицето, за което 

беше допусната техническа грешка в ЕГН-то, по постъпило писмо с 

вх. № ЦИК-НС-04-357/23.05.2025 г. с искане от ОД на МВР – 

Пловдив, по отношение на три лица. Тъй като сме събрали 

информацията, ви предлагам писмо, с което да отговорим на ОД на 

МВР – Пловдив, като предоставим исканата информация дали 

лицата не са били избирани за народни представители или общински 

съветници. Проектът на писмо е във вътрешната мрежа. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо от Комисията за защита на личните данни с вх. № ЦИК-НС-

21-360/30.05.2025 г. с искане отново за информация. Изготвен е 

проект на отговор, с който им представяме заверено копие на 

изисканата страница във връзка с подадената пред Комисията жалба 

от          К.          А.                   М. срещу ПП „Глас народен“. Проектът 

на писмо ведно с информацията е във вътрешната мрежа.  

Предлагам да го гласуваме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, режим 

на гласуване за това писмо. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам преписка с вх. № 

ЦИК-ЧМИ-19-190-39/02.06.2025 г., която е заведена в деловодството 

на Централната избирателна комисия, видно от придружителното 

писмо. От Районна прокуратура – Стара Загора, се посочва, че 

приложено ни изпращат копие на заповед със съответния номер на 

административния ръководител на Районна прокуратура – Стара 

Загора, относно създаване на организация в Районна прокуратура – 

Стара Загора, за осъществяване на контрол и законосъобразност от 

прокуратурата при провеждането на частичните избори за кмет на 

село Лясково, община Стара Загора, област Стара Загора в 

предизборния ден и в деня на провеждане на изборите. Докладвам го 

към момента за сведение, тъй като и в преписката, която ми беше 

предоставена, липсва заповедта, а и видно от сканираното копие, 

така че, тъй като не е в пълнота, нямам предложение. Иначе може би 

бих предложила да я изпратим на ОИК – Стара Загора. Към момента 

докладвам за сведение. 

Докладвам писмо-сигнал, с вх. № ЦИК-МИ-09-

354/28.05.2025 г. от госпожа К. Докладвах ви го за запознаване на 29 

май 2025 г. В писмото се посочва, че с присъда от 11.11 2024 г. по 

наказателно дело от общ характер при Районен съд – Пловдив, 

кметът на село Яким Груево, община Стамболийски е осъден на 

лишаване от свобода за срок от една година с отлагане за срок от 

3 години, както и на лишаване от право да заема длъжността за срок 

от една година. Моли ни да извършим проверка дали присъдата е 

влязла в сила и ако това е така, да предприемем действия по 

прекратяване на пълномощията му, както и моли да се изследва 

казусът. 
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Беше извършена проверка и от администрацията са ми 

предоставили информация, че делото е в Окръжен съд, присъдата не 

е влязла в сила. Също така от многото  резолюции, които са 

поставени, е видно, че е извършена проверка и не е била открита 

друга свързана преписка в Централната избирателна комисия, както 

е и извършена проверка в регистъра на лишените от свобода, като се 

установява, че явно нищо не е открито. Въпреки това предлагам с 

оглед компетентността на ОИК – Стамболийски, да препратим за 

преценка и действия по компетентност с придружително писмо това 

писмо-сигнал. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, други 

предложения има ли? 

Режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, в хода на доклада, ми бе 

предоставена заповедта по доклад с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190-

39/02.06.2025 г. Както казах и при доклада, моето предложение е да 

я препратим на ОИК – Стара Загора, за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения? 

Режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Войнов, Ваш ред е, ако сте готов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, докладвам 

две идентични писма с вх. №№ ЦИК-ЧМИ-19-190-36 и ЧМИ-19-190-
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38 от 2 юни. Писмата са от „Карго-партнер“ и „Сиела Норма“ АД. 

Свързани са с частичните избори на 15 юни и с тях ни изпращат 

списък на лицата, които предлагат да работят в склада за частичните 

избори и за които молят за достъп. 

Предлагам да изпратим писмо до МВР и ДНС, с което да им 

укажем да извършат проверка на посочените лица. Проектът на 

писмо е с проектен номер 13759. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Режим на 

гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с осигуряване на 

акумулаторни батерии за СУЕМГ за частичните избори на 15 юни 

предлагам да изпратим писмо до „ЕнЕрДжи Сорс“, с което да ги 

уведомим, че следва да ни предоставят 170 броя заредени 

акумулаторни батерии на 11 юни в склада на „Карго-партнер“. 

Проектът на писмо е 13760. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Да гласуваме и 

това писмо. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, докладвам два приемо-

предавателни протокола с вх. № ЧМИ-19-190-33 и ЧМИ-19-190-34 

от 29 май 2025 г. С тях „Информационно обслужване“ АД ни 

предават 170 комплекта смарткарти с издадени нови сертификати за 

частичните избори на 15 юни и ни връщат резервните смарткарти. 

Докладвам ги за сведение. 
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Колеги, на 29 април проведохме работна среща с 

Министерството на електронното управление, на която министърът 

на електронното управление пое ангажимент да ни предостави 

информация относно обсъжданите на срещата въпроси. Тъй като 

месец по-късно не сме получили исканата информация, предлагам да 

изпратим напомнително писмо до министъра. Проектът на писмо е 

13757. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, има ли 

други предложения за съдържанието на това писмо? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, на 15 май изпратихме писмо на 

„Смартматик“, с което поставихме няколко въпроса. Тъй като все 

още нямаме отговор, предлагам да изпратим напомнително писмо с 

копие до министър-председателя. Проектът на писмо е 13756. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, 

процедура по гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колега Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, господин 

председателстващ. Колеги, в моя папка има преписки с два входящи 

номера: с вх. № ЦИК-18-21/29.05.2025 г. сме получили обичайния 

бюлетин, който издава A-WEB (световната асоциация на 

управляващите изборите). Нищо любопитно, освен четирите 

наблюдателни мисии на изборите във Филипините, Румъния, 
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Албания и Еквадор – докладвам за сведение. Ако някой се 

интересува от този доклад, ще го изпратим за превод. 

Вторият ми доклад е напомнително писмо, с което същата 

организация ни напомня, че очаква да попълним анкетната карта, с 

която се подготвя програма за развитие на медийния капацитет, 

подготовка и провеждане на изборите. Основното е борбата с 

фалшивите новини, заложено като тема, както и кибератаки. По едно 

неофициално предложение предлагам да препратим тази покана за 

включване в програмата на Съвета за електронни медии. Има 

съпроводително писмо, с което им препращаме поканата. 

Предлагам да гласуваме това писмо и да го препратим. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения има ли? 

Моля да гласуваме предложеното писмо. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядате по точка едно. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, моля да погледнете в моя папка 

две писма, които сме получили от Комисията за защита на личните 

данни (КЗЛД). Едното е с вх. № ЦИК-НС-21-359 и вх. № ЦИК-НС-

21-361. Писмата са идентични с искане от страна на КЗЛД за 

предоставяне на информация по отношение на две партии. 

Подготвени са проекти на отговори, като ви моля да се 

запознаете първо с проектен номер 13753 – писмо в отговор на 

искане с вх. № ЦИК-НС-21-359. 

Ако нямате бележки по отговора, моля да го подложим на 

гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

гласуваме проект на писмо с проектен номер 13753 в папката на 

госпожа Стоянова.  
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Ако няма други предложения, каквито не виждам, режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Сега ще ви помоля да подложим на 

гласуване проектен номер 13752 – отговор към Комисията за защита 

на личните данни по повод тяхно писмо с наш вх. № НС-21-361. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Случаят е 

идентичен. Не виждам предложения. 

Моля, режим на гласуване и за това писмо. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колега Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, господин водещ. 

Уважаеми колеги, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1968-1/30.5.2025 г. 

сме получили постановление от Районна прокуратура – Търговище, 

за отказ за образуване на досъдебно производство по отношение на 

едно лице, живяла в Добротица, община Антоново. 

Често пътувала в чужбина със съпруга си, който работел като 

международен шофьор. На 9 юни 2024 г. е упражнила правото си на 

глас в секционна избирателна комисия № 12  в Добротица. Вписана 

е в списъка за гласуване, за което е декларирала, че има настоящ 

адрес или адрес на пребиваване в Република България или в 

държава-членка на ЕС. 

В хода на проверката се установява, че същата госпожа има 

постоянен адрес в село Добротица, община Антоново. Има 

регистрирани многократни напускания на Република България през 

„Дунав мост“ и „Лесово“, но при проверка на справка, предоставена 
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от Дирекция „МОС“ се установява, че лицето няма регистрирани 

адреси на територията на Република Турция, както е подадено от 

Централната избирателна комисия до съответната прокуратура – че 

има настоящ адрес, така било записано в списъка, извън страна от 

Европейския съюз, а именно Турция. От направената справка, както 

пише в постановлението, няма такива регистрирани адреси на 

територията на Република Турция, поради което прокуратурата 

счита, че не е осъществен състава на престъпление по чл. 168, ал. 1, 

тъй като не са установени каквито и да било данни, че живее на 

територията на държава, която не е членка на Европейския съюз. 

С тези мотиви прокурорът отказва да образува досъдебно 

производство. Предлагам да не се обжалва. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Вашето 

предложение е да не се обжалва. Има ли алтернативно предложение? 

Не виждам. 

Моля да гласуваме предложението на докладчика да не се 

обжалва постановлението на прокуратурата. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Ципов, заповядайте в точка едно. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

21-59-1 – писмо от Комисията за защита на личните данни, с което 

във връзка с образувана преписка, искат да им предоставим 

информация. 

В моя папка от днес изпращаме заверено копие на страниците 

от подписка, съдържаща името на лицето, подало съответния сигнал. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, моля да 

гласуваме. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-ЕП-08-256-

1/02.06.2025 г. – постановление за прекратяване на наказателно 

производство от Районна прокуратура – Кърджали, ТО – 

Момчилград. Прекратено е наказателното производство поради 

липса на данни за извършено престъпление. 

Предлагам да не бъде обжалвано.  

Предлагам също така да не бъде обжалвано, тъй като е 

абсолютно идентично, и с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1803-3/03.06.2025 г. 

ново постановление за прекратяване на наказателно производство от 

Районна прокуратура – Кърджали, ТО – Ардино. Същите мотиви за 

прекратяване – няма данни за извършено престъпление. 

Предлагам и двете постановления да не бъдат обжалвани. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Предвид това, 

че са идентични казусите, предлагам да гласуваме анблок 

предложението на колегата Ципов. 

Моля, режим на гласуване да не бъдат обжалвани. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-

1920-3/02.06.2025 г. – постановление за отказ да се образува 

досъдебно производство на Районна прокуратура – Перник, ведно 

със заверени копия на материали, съдържащи се в прокурорска 

преписка № 609/2025 г. по описа на Районна прокуратура – Перник.  

Постановлението за отказ е мотивирано с това, че лице, което 

е упражнило правото си на вот на изборите за членове на 

Европейски парламент от Република България и за народни 

представители, е упражнило правото си, след като има регистриран 

адрес в държава, трета страна извън ЕС, именно САЩ. 
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Прокуратурата е мотивирала отказа да образува такова 

производство, тъй като лицето дълги години има постоянен адрес на 

територията на град Перник и не е напускало страната. 

Предлагам да не се обжалва постановлението, но и да бъдат 

върнати всички заверени копия на материалите, съдържащи се в 

съответната прокурорска преписка, на Районна прокуратура – 

Перник. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Не виждам да 

има други предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Благодаря. Колеги, във връзка с 

писмо, което получихме от Централен държавен архив с вх. № ЦИК-

21-31-1/16.04.2025 г. и представена докладна записка по това писмо 

с вх. № ЦИК-25-178/19.05.2025 г. – докладвала съм го за запознаване 

на 20 май за работна група, предлагам ви да изпратим писмо до 

Централен държавен архив за допълнително потвърждение, тъй като 

става въпрос за акт за унищожаване, който ние сме изпратили за 

съгласуване. Този акт включва и екземпляри на секционни 

протоколи за периода 2013 – 2019 г. В този смисъл ви предлагам да 

изпратим едно писмо до директора на Централен държавен архив. 

Проектът на писмо е във вътрешната мрежа. Да се обърнем с молба 

да потвърдят от Централен държавен архив, че всички включени в 

изпратения за съгласуване акт за унищожаване като неценни 

документи с изтекъл срок на съхранение от 21 януари 2025 г., не са 

обектна Националния архивен фонд. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Не 

виждам да има други предложения. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Преминаваме към втора точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпила е жалба с вх. № 

ЦИК-ЧМИ-17-211/02-06.2025 г. от         Н.        П.               Г. срещу 

Решение № 1333-МИ/27.05.2025 г. на ОИК – Столична. С това 

решение ОИК – Столична, е оставила без уважение сигнала на 

Николай Петров относно нарушение правилата на Изборния кодекс 

в социалната мрежа „Фейсбук“ от лицето Я. Р. 

Жалбоподателят моли Централната избирателна комисия да 

отмени решението на ОИК – Столична, и на лицето          Я.      Р. да 

бъде наложена санкция. 

След като се запозна с изложеното в жалбата и с Решение № 

1333-МИ/27.05.2025 г. на Общинската избирателна комисия, 

Централната избирателна комисия намира същата за недопустима 

като просрочена, видно от публикуваното на интернет страницата на 

ОИК – Столична, Решение № 1333 от 27 май. Същото е обявено в 

18,36 ч. на 27 май 2025 г. Съответно жалбата е подадена извън 

определения чл. 88 от Изборния кодекс тридневен срок за оспорване 

на решението. 

Поради изложеното и на посочените в проекта на решение 

правни основания предлагам Централната избирателна комисия да 

остави без разглеждане жалбата от      Н.         П.            Г. срещу 

Решение № 1333-МИ/27.05.2025 г. на ОИК – Столична, като 

недопустима. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, има ли 

предложения, коментари относно този проект на решение?  
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Нека да го гласуваме. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4230-МИ/03.06.2025 г. 

 

Преминаваме към трета точка от дневния ред: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

Госпожо Солакова, заповядайте в точка трета. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, постъпило е искане от ОИК – 

Сандански, с вх. № ЦИК-МИ-27-54/11.04.2025 г. Искането е за 

изплащане на възнаграждение за дежурства и заседание в периода от 

8 – 10 април тази година. Искането е подписано от заместващ 

председателя и секретаря на комисията.  

Приложени са всички необходими справки и документи 

съгласно Решение № 2902 на Централната избирателна комисия 

относно изплащане на възнагражденията за проведени заседания и 

дадени дежурства. 

Заседанието, което е проведено на 9 април, е във връзка с 

постъпили документи в Общинската избирателна комисия, по повод 

на които ОИК е взела решение за констатиране и обявяване 

предсрочното прекратяване на пълномощията на кмет на кметство 

Поленица, община Сандански, където имаме насрочен частичен 

избор. 

Дежурствата включват дейности по подготовка на заседание, 

насрочено за 9 април, както и изготвяне на писма във връзка с 

решението на ОИК – подготовка на преписката за изплащане на 

възнаграждения от Централната избирателна комисия. 

Предлагам ви да одобрим възнаграждение за проведеното 

заседание на 9 април, на което са присъствали председател,  трима 
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зам.-председатели, секретар и 6 членове, а за дежурството, 

осъществено от зам.-председател и секретар, да одобрим едно 

дежурство на дата 8 април за всички дейности, които преди малко 

изчетох в справката на колегите от Общинската избирателна 

комисия. 

Представен е и контролен лист за извършен предварителен 

финансов контрол със същото становище. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, режим 

на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Стоянова, заповядайте в точка три. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Имам само един доклад в 

тази точка – едно дежурство на стойност 206,15 лв. с осигурителните 

вноски за ОИК – Вълчедръм, област Монтана. 

Приложени са необходимите документи, както и контролен 

лист за законосъобразност на плащането. 

Обръщам внимание, че това е доклад, по който трябва да 

бъдат одобрени от страна на ЦИК за изплащане средствата, следва 

да добавим към тези доклади, които са част от уведомяването на 

Министерството на финансите за необходимостта от осигуряване на 

средства от бюджета за извършване на трансфера. 

Сега предлагам да бъде одобрен разхода в размер на 206,15 

лв. за заседание на ОИК – Вълчедръм. 

Уточнявам, че става въпрос за дадено дежурства, а не за 

заседание. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Гласуваме 

одобряване на искането за изплащане на дежурство от ОИК – 

Вълчедръм. 

Режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Започвам с първото от 

няколко искания за изплащане на възнаграждения на ОИК – Плевен. 

Първият комплект е за дадени през месец март 6 дежурства и 

проведени 6 заседания във връзка с водено дело там. Общата сума, 

която се предлага да се одобри, е в размер на 6869,45 лв. със 

съответната забележка при споменатите вече условия. 

Предлагам да одобрим първо това искане, като забележката в 

контролния лист е, че към съответната дата не са осигурени 

средствата по бюджета на Централната избирателна комисия за 

извършване на трансфер. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, имаме 

ли какво да обсъдим по това предложение? 

Режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – 1 (Росица Матева.) 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, гласувах „против“, тъй като 

смятам, че независимо от обстоятелството, че съдът изпраща 

ежедневно разпореждания и молби на Общинската избирателна 

комисия за становище, може да се оптимизира процесът на 

заседания и дежурства, така че да не се предявяват претенции за 

заседания и дежурства всеки ден в месеца. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Продължете, 

колега Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващият ми доклад е отново за 

изплащане на възнаграждение със съответните забележки в 

контролния лист за проведено заседание на ОИК – Плевен, за 
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взимане на решение във връзка с подадена оставка-заявление от 

общински съветник. 

Предлагам в този случай да се одобри възнаграждение за 

проведеното заседание на 8 април и да не се одобрява искането за 

дадено дежурство предишния ден поради несъответствие на двете 

предложения със съответното решение на ЦИК в този случай. 

Общата сума, която е за това заседание, е на стойност 917,70 лв.  

Предлагам да се изплати заседанието, проведено на 8-и, а на 

7-и е имало дежурство, което е трябвало да извърши съответната 

подготовка на заседанието на следващия ден. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Не виждам 

други предложения. 

Да гласуваме предложението на докладчика. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващото ми предложение е да 

бъде одобрено представеното искане за дадено едно дежурство от 

председателя на ОИК. Дежурството е дадено на 15 април 2025 г.  

Исканото възнаграждение е в общ размер на 86,45 лв. за ОИК 

– Плевен. Дежурството е за предоставяне на документи по искане от 

председателя на Комисията за противодействие на корупцията при 

Общинския съвет. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли други 

предложения? 

Режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 3 (Севинч Солакова, 

Росица Матева, Цветозар Томов). 
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ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващото искане е отново на 

ОИК – Плевен за изплащане на възнаграждение. Искането е да бъде 

заплатено дадено дежурство на 7 май от трима души от състава на 

комисията и за проведено заседание на 8 май на целия състав на 

ОИК – Плевен, във връзка с вече споменатото дело. 

Предлагам да бъде одобрено искането за изплащане на 

възнаграждение в общ размер на 1143,80 лв. 

ЗАМ.-ПРЕДСДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, нека 

гласуваме предложението на докладчика относно поредното искане 

на ОИК – Плевен. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – 1 (Росица Матева.) 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Последният ми доклад във връзка с 

изплащане възнаграждения по искане на ОИК – Плевен, е за дадено 

дежурство  от председател, секретар и член на 13 май 2025 г. и 

проведено заседание от състава на ОИК на 14 май тази година. 

На заседанието е решено да се изготви и представи 

мотивиран отговор до Административния съд във връзка със 

съответното писмо от Административния съд. 

Общата сума е в размер на 1143,80 лв. – точно какъвто беше 

и размерът на предишното искане, като на всичките доклади, които 

направих, в контролния лист е поставена забележката, че към 

съответната дата не са осигурени средства по бюджета на ЦИК за 

извършване на трансфера. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, отворих протокола 

от заседанието на ОИК от 14 май. Подготвеното становище по 

молбата за тълкуване решението на съда е в размер на една 

страница. 
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Смятам, че в ОИК – Плевен, колегите са опитни юристи, 

адвокати част от тях, тоест това становище е могло да бъде 

изготвено на заседанието и предлагам да одобрим плащане само за 

заседанието, без дежурство. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, има ли 

други предложения? 

Ако не, нека да гласуваме предложението на колежката 

Матева – да не се заплати дежурството в искането, направено във 

връзка с това заседание. 

Колега Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: И аз се присъединявам към това 

предложение, ако бъде прието така предложеното от госпожа 

Матева, ще бъде одобрено възнаграждение само за проведено 

заседание на 14 май в размер на 917,70 лв. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Докладчикът 

приема направеното предложение и гласуваме коригираното 

предложение на докладчика – да се заплати заседанието без 

дежурството. 

Режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – 2 (Йорданка Ганчева, Георги 

Баханов). 

Заповядайте, колега Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, по повод изказаните доводи от 

колегата, направила предложението да се заплати само заседанието, 

не знам дали водещото трябва да е само размера на изразеното 

становище, както се каза, от една страница. 

Тази страница може да е в резултат примерно на три или 

четиричасови дебати, докато се оформи становището. Практиката на 

Централната избирателна комисия винаги е била, когато колеги са 

направили усилия или са изготвили становище, да бъде заплатено за 
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дежурство, тъй като това становище на следващия или на по-

следващия ден е било предложено в заседание. Предполагам, че 

отново е било разисквано, евентуално променено или допълнено, 

така че, считам, че първоначалното предложение на докладчика 

беше коректно – да се заплати на колегите от Плевен за дежурството 

на тези колеги, които са изготвили становището, така и за 

заседанието от колегите, участвали в това заседание и са го 

одобрили, поради което гласувах „против“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, аз ще 

докладвам също в тази точка. 

Постъпило е искане от ОИК – Неделино, за проведено 

заседание на 29 януари 2025 г. Няма записано искане за дежурства. 

Общата стойност на исканата сума е 698,25 лв. за участниците в 

заседанието – председател, зам.-председател, секретар и 7 членове 

на комисията. 

Подготвени са контролен лист и счетоводна справка с мнение 

в контролния лист за законосъобразност на поетото задължение на 

стойност 698,25 лв. 

Предлагам да гласуваме тази сума по искането на ОИК – 

Неделино. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, продължавам със следващото искане. Имаме искане 

от ОИК – Търговище, за заплащане на едно дежурство, осъществено 

от председател, зам.-председател и секретар с оглед подготовка за 

предоставяне на искане от разследващ орган на информация относно 

досъдебно производство № 124/2024 г. по описа на ОД на МВР – 

Търговище. 

Във връзка с това се иска от ОИК – Търговище, да се заплати 

на далите дежурства членове на комисията общата сума от 232,75 лв.  
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Предлагам да гласуваме това искане. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Постъпили са две различни искания, въпреки че са от една 

ОИК, ще ги докладвам поотделно. 

Имаме искане от ОИК – Сандански, за заплащане на две 

дежурства, дадени на 30 април 2025 г. и 2 май 2025 г. Искането е за 

заплащане на 4 дежурства, дадени на 30 април, на 1 май, 2 май и на 4 

4 май, в които са участвали едни и същи хора. На 30 април и 1 май – 

едното дежурство е било за получаване на писмо, а другото – за 

отговор на това писмо. Третото и четвъртото са за получаване на 

друго писмо и отговор по него.. 

Предложението, което правя, е да заплатим две, а не четири 

дежурства, тъй като не мога да допусна, че нещо е попречило на 

колегите, които са дали дежурството на датата на получаване на 

писмото, да подготвят и отговор на това писмо, след като не е имало 

заседание, на което да се обсъждат тези отговори. 

Предлагам да заплатим две дежурства. Поискал съм 

консултация и с финансово-счетоводния отдел, който подкрепя това 

мое мнение. 

Колеги, ако няма други предложения, моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, продължавам по тази точка. Връщам на доклад 

искане отново на ОИК – Сандански, за заплащане на проведените 

заседания и дежурства в период от време от 4 март до 25 април 

2025 г. Приложена е справка за проведено заседание и доста голям 
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брой дежурства, свързани с един и същи казус – оспорване на 

изборните резултати от частичните избори в Сандански. 

По отношение на това искане – предложих го и когато го 

докладвах в предишното заседание,  предлагам следните корекции, 

които са отразени в подготвената счетоводна справка: дежурството 

на 25 април за подготовка за изплащане възнагражденията, тоест за 

подготовка на самото искане за изплащане на тези дежурства, 

поради това не съществува основание да бъде заплатено по Решение 

№ 2902 – говоря за дежурството на 25 април, заради това не е 

включено в справката, която предлагам да гласуваме. 

Дежурството на 22 април е в един ден с изготвяне на 

становище. Освен това има друго искане за изплащане на 

възнаграждение на тази дата с вх. № ЦИК-МИ-27-54, всъщност това 

е искането, което преди малко ви докладвах. 

С тази редукция на броя на дежурствата, фигуриращи в 

искането, общата сума, която предлагам да се изплати на ОИК – 

Сандански, за дадените дежурства и едно заседание, проведено на 

29 април 2025 г., е 2679,95 лв. Това е сума за 10 дадени дежурства, а 

в искането са отразени 12 дежурства. 

Ако няма други предложения, моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветозар Томов); против – 1 (Росица Матева.) 

Госпожо Стойчева, заповядайте в тази точка. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, от ОИК – Вълчедръм, е 

постъпило искане за изплащане на възнаграждение за едно 

дежурство, дадено на 22 май 2025 г. от заместник-председател на 

комисията и член. Искането е с вх. № ЦИК-МИ-27-77/28.05.2025 г. 

Приложени са всички изискуеми документи, счетоводна 

справка за стойност на исканите възнаграждения ведно с 

осигурителните вноски в размер на 206,15 лв. Също така е приложен 

и контролен иск с изразено мнение за законосъобразност и със 
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забележка, че към 30 май тази година не са осигурени средства по 

бюджета на ЦИК за извършване на трансфера, затова предлагам да 

одобрим изплащането на възнаграждението, след като по бюджета 

на ЦИК бъдат осигурени необходимите средства. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

изказвания или предложения по този доклад? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Благодаря. Колеги, постъпило е 

искане за изплащане на възнаграждения от ОИК – Попово, с вх. № 

ЦИК-ЧМИ-11-202-2/22.05.2025 г. Искането е за дадено дежурство на 

13 май от председател, зам.-председател и секретар и заседание, 

проведено на ОИК от 14 май 2025 г. 

Приложени са всички документи – счетоводна справка за 

стойността на исканите възнаграждения, които заедно с 

осигурителните вноски възлизат на 944,30 лв.  

Наличен е и контролен лист с изразено мнение за 

законосъобразност и със забележка, че по бюджета на ЦИК не са 

осигурени средства за извършване на трансфера за изплащане 

възнагражденията на ОИК –Попово, поради което те следва да бъдат 

изплатени след наличието на такива средства. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, режим 

на гласуване по предложението на докладчика. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте по точка трета. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, пропуснах и затова допълвам 

доклада по отношение на възнагражденията на ОИК – Сандански. 

Необходимите средства в общ размер 924,35 лв. за едно заседание и 

едно дежурство съгласно счетоводната справка и контролния лист 

ще бъдат осигурени след провеждане на процедурата по осигуряване 

на допълнителни средства по реда на чл. 109, ал. 3 от Закона за 

публичните финанси и трансферът ще бъде извършен тогава. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колега Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е искане 

за изплащане на възнаграждения за едно заседание от ОИК – Елин 

Пелин. Заседанието е проведено на 14 май 2025 г. за обявяване на 

предсрочно прекратяване мандата на кмет поради настъпила смърт. 

Заседанието е проведено в състав от председател, двама зам.-

председатели, секретар и 6 членове. Изготвен е контролен лист и 

счетоводна справка, от които е видно, че общата сума за 

възнагражденията на членовете на ОИК – Елин Пелин, е на стойност 

704,90 лв. с осигурителните вноски, които ще бъдат изплатени, 

когато има средства. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания или други становища? 

Режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Ципов, заповядайте в точка трета. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-МИ-27-

42-3 – искане за изплащане възнаграждение от ОИК – Панагюрище, 

за проведено заседание на 18 март 2025 г., в което са участвали 

председател, 2 зам.-председатели, секретар и двама членове. 
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Искането е съпроводено с всички необходими документи като 

доказателства. 

Изготвена е счетоводна справка и наличен контролен лист 

със забележката, че няма към момента осигурени средства по 

бюджета на ЦИК за 2025 г. за извършване на трансфера. 

Предлагам да одобрим искането от ОИК – Панагюрище, за 

проведеното заседание на 18 март 2025 г., което е в размер на 

438,90 лв. ведно с осигурителните вноски. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Изказвания? Не 

виждам. 

Режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, други доклади по точка трета от дневния ред има ли? 

Не виждам. 

Връщаме се на точка първа – госпожо Матева, имате думата. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, връщам на доклад докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-193/03.06.2025 г. Както докладвах в 

началото на заседанието, това е докладна записка, свързана с 

необходимостта от осигуряване на допълнителни средства по 

бюджета на Централната избирателна комисия за извършване на 

трансфери към общините за изплащане на възнаграждения на 

общински избирателни комисии. 

От докладите по предходната точка, която току-що 

приключихме, става ясно, че всъщност в бюджета на Централната 

избирателна комисия няма средства, за да бъдат изплащани 

възнаграждения на общински избирателни комисии за заседания и 

дежурства, както е предвидено в Изборния кодекс и в Решение № 

2902-МИ от 16 ноември на ЦИК, с което е определен редът, по който 
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се получават възнаграждения за заседания и дежурства и за кои 

заседания и дежурства се получават възнаграждения. 

Подготвено е писмо до министъра на финансите госпожа 

Петкова, за да се обясни ситуацията и да се поиска да бъдат 

предвидени и осигурени допълнителни средства по бюджета на 

ЦИК. 

След като се запознах с докладната записка и писмото, 

върнах за корекция, тъй като от докладната записка е ясно, че 

Централната избирателна комисия въз основа на изплатените през 

2024 г. възнаграждения на общинските избирателни комисии, а 

именно в общ размер 520 921,00 лв. е поискала да бъдат предвидени 

в бюджета на ЦИК за 2025 г. 500 хиляди лева, но аз смятам, че е 

редно, и това исках да се запише в проекта на писмо, какви са 

предвидените средства за изплащане на възнаграждения на ОИК в 

бюджета за 2025 г. и обстоятелството, че те вече са изплатени и 

изчерпани, както и пояснението, което след това е направено от 

администрацията, че не е възможно да бъде извършено 

преструктуриране на бюджета от други пера, както е направено през 

2024 г., тъй като през 2024 г. са били предвидени 200 хиляди лева в 

бюджета на ЦИК за изплащане на възнаграждения, а останалите 

320 хиляди са прехвърлени средства от други пера и са предвидени 

от средствата за издръжка на ЦИК.  

В момента се обяснява какви са средствата, предвидени за 

издръжка на Централната избирателна комисия за 2025 г., и защо не 

могат да бъдат прехвърлени средства оттам за изплащане на 

възнагражденията на ОИК, тъй като имаме непредвидени разходи и 

по търговски дела, които са посочени, както и във връзка с 

изплащане на „Информационно обслужване“ АД за компютърна 

обработка на резултатите след Определението на Конституционния 

съд от 2025 г. по делото. 

Предлагам като допълним частта колко средства са отпуснати 

и че са изразходвани, както и изясним датата, към която са одобрени 

средствата, но няма възможност за изплащането поради липса на 
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средства по бюджета на ЦИК, както и датата, към която са 

постъпили искания – в устен разговор директорът на дирекция 

„Администрация“ ми поясни, че 19,600 лв. са средствата, по които 

към 2 юни са постъпили в Централната избирателна комисия 

искания за изплащане на възнаграждения, а към 31 май в първия 

проект на писмо пише, че средствата са в размер на 47 хил. лв., 

които вече са одобрени от ЦИК, но не могат да бъдат изплатени и да 

бъде извършен трансфер поради липса на средства. 

Да изпратим това писмо до министъра на финансите, с което 

да поискаме, на основание чл. 109, ал. 3 от Закона за публичните 

финанси да бъдат увеличени разходите по бюджета на Централната 

избирателна комисия за изплащане на възнаграждения на 

общинските избирателни комисии до 300 хил. лв. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Аз 

бих предложил в справката за задълженията, които ЦИК е поела, да 

включим и днес одобрените разходи на това заседание, които не са 

малка сума. Те биха могли да се изчислят. 

РОСИЦА МАТЕВА: Може да се коригира цифрата и тогава 

да се изпрати писмото, и да бъде към 3 юни 2025 г., които средства 

са одобрени. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Предложението 

е да гласуваме писмото с корекциите, които предложихме и с 

актуализиране на сумата на одобрените средства от Централната 

избирателна комисия. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, по някоя от точките от дневния ред има ли доклад да 

бъде представен пред Комисията? Не виждам. 
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Поради изчерпване на дневния ред закривам днешното 

заседание на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за четвъртък, 5 юни 2025 г., от 10,30 ч. 

Благодаря на всички за участието. 

 

(Закрито в 12,35 ч.) 

 

 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Цветозар Томов 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

  

 


